
Fotoobrazy na plátně
bez rámu
Vytvořte si unikátní dekoraci pro váš domov

FOTOOBRAZY NA PLÁTNĚ
S NÁMY JSTE NA VRCHOLU

Fotoobrazy představují jedinečný způsob, jak do vašeho domova vnést umění a osobní 
vzpomínky. Tisk na plátno bez rámu se stal oblíbenou volbou pro mnohé, kteří hledají moderní a 
elegantní způsob, jak prezentovat své fotografie. V tomto článku se podíváme na hlavní výhody 
tisku na plátno, jak správně vybrat místo pro umístění a jak o tyto obrazy pečovat, aby vydržely 
co nejdéle.

Výhody Tisku na Plátno

Jednou z nejvýraznějších výhod tisku na plátno bez rámu je jeho minimalistický a moderní 
vzhled. Plátno je napnuto na dřevěný rám a okraje obrazu jsou často přetisknuté, což vytváří 
dojem, že obraz pokračuje i za okraje. Tento styl je nejen esteticky příjemný, ale také umožňuje 
snadné začlenění do různých interiérů.

Další výhodou je odolnost kvalitního plátna. Na rozdíl od tradičních papírových tisků je plátno 
odolné vůči vyblednutí a poškození. Pokud o něj budete správně pečovat, může vydržet desítky 
let a zachovat si svou původní krásu. Univerzálnost tohoto materiálu je také nezanedbatelná – 
plátno se hodí jak do moderních, tak do tradičně zařízených prostor.

Tipy pro Výběr Fotoobrazů

Velikost a Umístění: Zvažte prostor, kam chcete obraz umístit, aby harmonicky zapadl do 
interiéru.
Barevná Paleta: Vyberte barvy, které doplní váš domov a zvýrazní fotografii.
Osobní Styl: Zvolte motivy a styly, které vás osobně oslovují a ladí s vaším vkusem.

Vytváření fotoobrazů je jedinečným způsobem, jak uchovat důležité okamžiky a zároveň obohatit 
váš životní prostor. S kvalitním tiskem se vaše fotografie stanou trvalou součástí vašeho domova.

Jak Vybrat Místo pro Umístění

Správné umístění fotoobrazů může výrazně ovlivnit atmosféru místnosti. Zde je několik 
užitečných tipů, které vám pomohou vybrat to pravé místo:

Výška: Je doporučeno umístit obrazy ve výšce očí, což znamená, že střed obrazu by měl být 
zhruba 145 cm nad podlahou. Tímto způsobem budou obrazy snadno viditelné a přitažlivé.



Proporce: Velikost obrazu by měla odpovídat velikosti stěny. Velké plátno může dominovat 
v malé místnosti, zatímco malé plátno může vypadat ztraceně na velké stěně. Zvažte také, 
zda chcete obrazy umístit jednotlivě, nebo v souvisejících skupinách.
Osobní preference: Nezapomeňte zohlednit svůj osobní styl a preference. Umístěte 
fotoobrazy na místa, kde je budete nejvíce obdivovat – například v obývacím pokoji, ložnici 
nebo na chodbě, kde je snadno uvidíte.

Péče o Fotoobrazy

Aby vaše fotoobrazy zůstaly krásné a v dobrém stavu, je důležité o ně pečovat:

Čištění: Pravidelně je oprašujte měkkým suchým hadříkem. Vyhněte se použití čisticích 
prostředků, které by mohly poškodit povrch plátna, a nikdy nepoužívejte vodu, která by 
mohla způsobit skvrny.
Ochrana před světlem: Umístěte obrazy mimo přímé sluneční světlo, které může způsobit 
vyblednutí barev. Pokud je to možné, zvažte použití ochranných skel nebo UV filtrů.
Vlhkost: Snažte se vyhnout umístění obrazů v prostorách s vysokou vlhkostí, jako jsou 
koupelny, pokud nejsou speciálně upravené pro takové podmínky. Vysoká vlhkost může 
oslabit strukturu plátna a způsobit jeho poškození.

Fotoobrazy představují skvělý způsob, jak vdechnout život vašim vzpomínkám a oblíbeným 
fotografiím. Tisk na plátno bez rámu je vynikající volbou pro ty, kteří chtějí přidat osobní dotek a 
styl svému interiéru. S kvalitním tiskem a správnou péčí se můžete těšit na nádherné obrazy, 
které dodají vašemu domovu jedinečnost a charakter. Užívejte si umění kolem sebe a nechte své 
vzpomínky ožít na plátně! 


